
BARSELONA Nova godina 2027.
Tip prevoza

Avionski prevoz

Broj zvezdica

3

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD - BARSELONA

Dolazak putnika na aerodrom “Nikola Tesla”, dva sata pre poletanja aviona. Individualna
prijava za let i predaja prtljaga. Poletanje aviona za Barselonu je 06:40 (let JU 580, Air Serbia).
Sletanje aviona u Barselonu je u 09:10 časova-lokalno vreme. Polazak na panoramsko
razgledanje grada autobusom sa vodičem na srpskom jeziku: Kolumbov spomenik, brdo
Monžuik – vidikovac, Olimpijski stadion, trg Plaza Espana, Gran via, avenija Paseo de Gracia,
Casa Batllo, Casa Mila (La Pedrera), Sagrada Familija. Smeštaj u hotel. Noćenje

2.. dan - BARSELONA - GIRONA - FIGUERAS – BARSELONA

Doručak. Slobodan dan ili fakultativni izlet Girona i Figueras. Obilazak Girone, grada koji se
nalazi na severo-istoku, u blizini granice sa Francuskom, poznatog po najočuvanijoj jevrejskoj
četvrti u Evropi. Šetnja starim jezgrom grada, slobodno vreme. Nastavak putovanja do
Figuerasa, rodnog mesta čuvenog slikara Salvadora Dalija, i poseta Teatru-muzeju Salvadora
Dalija, koji je smešten u njegovoj porodičnoj kući, a izložbu, koja je kompilacija umetnikovih
radova iz raznih perioda, postavio je sam maestro. Povratak u Barselonu. Noćenje.

3.. dan - BARSELONA - CIUTADELLA, TIBIDABO I PUEBLO ESPANJOL -
BARSELONA

Doručak. Slobodan dan ili fakultativni izlet Girona i Figueras. Slobodan dan ili poludnevni
fakultativni izlet 3 Parka: TIBIDABO, PARK SIUTADELA i PUEBLO ESPANJOL: odlazak do
najviše tačke Barselone, vidikovca Tibidabo, odakle se pruža prelep pogled na čitav grad.
Panorama modernističke crkve neogotskog stila Sagrat Kor. Odlazak do jednog od
najznačajnijih parkova Barselone, parka Siutadela, poznatog po fontanama koje je radio
Antonio Gaudi, a koji se prostire na 30 hektara u neposrednoj blizini istorijskog centra grada i
predstavlja pravu zelenu oazu. Potom poseta etno sela Pueblo Espanjol, koje je nastalalo 30-ih
godina 20. veka kao izložba koja je trebalo da objedini i prikaže osnovne karakteristike i
raznolikost arhitekture sela u Španiji. Povratak u hotel. Noćenje.



4.. dan - BARSELONA - DOČEK NOVE GODINE 2025

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. Individualni DOČEK NOVE GODINE.
Noćenje.

5.. dan - BARSELONA - BEOGRAD

Doručak. Slobodan dan za individualni obilazak grada. Transfer do aerodroma. Poletanje
aviona za Beograd u 20:40h (JU 585). Sletanje na aerodrom „Nikola Tesla“ u 23:10h. Kraj
programa.

Opis

Barselona Doček Nove godine 2027 - Avio aranžmani
Smeštena  na  obali  Mediteranskog  mora,  na  severu  španske  obale,  Barselona  je
kosmopolitski i moderan grad.
Grad koji umetnost i kulturu povezuje Španiju sa ostalim delom Evrope.
Drugi po veličini  grad Španije,  zbog svoje dinamičnosti,  blage klime i  blizine plaža,
postao je veoma omiljena destinacija milionima turista.
Najinteresantniji  je kontrast između veoma dobro očuvanih ostataka grada iz davnih
vremena, naspram konstantnog menjanja, modernizovanja grada.
Sa  tako  izraženim mediteranskim karakterom,  Barselona svojim stanovnicima,  kao  i
turistima nudi mnogo aktivnosti i dešavanja upravo na svojim ulicama.
Ostavština koja je arhitektonsko nasleđe grada od Antonia Gaudi-a je prelepo šetalište
Rambl, park Monžuik, park Guelj.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2027

Cenovnik
PAKET ARANZMAN ( avio prevoz + aer takse + transfer + 4 nocenja sa doruckom, po

osobi )
Termin Hotel Redovna cena paketa Specijalna ponuda

u pripremi Hotel VILADOMAT
3* / /

SPECIJALNA PONUDA JE OGRANIČENA NA 6 OSOBA PO POLASKU

 

Fakultativni izleti
• 3 PARKA Ciutadella, Tibidabo i Pueblo Espanjol – cena 70 € obuhvata autobuski prevoz,
usluge vodiča na srpskom jeziku, ulaznicu za etno selo Pueblo Espanjol
• Girona i Figueras – cena 80 € obuhvata autobuski prevoz, usluge vodiča na srpskom jeziku,
ulaznicu za Muzej
• Flamenko veče“ – cena 65 € sa pićem
• Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 15 putnika (po navedenim cenama). U slučaju
manjeg broja prijavljenih, izleti bi mogli da se realizuju uz korigovanje cene. Prijavljivanje za
izlete je prilikom prijavljivanja za putovanje, a plaćanje je u Barseloni.

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/spanija-docek-2023/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/


Aranžman obuhvata

avio prevoz na relaciji Beograd – Barselona – Beograd (prevoznik Airserbia),
aerodromske takse – 45 € (na dan objavljivanja programa – podložne promeni),
transfer aerodrom – hotel – aerodrom,
smeštaj u hotelu sa 3* u centru Barselone, na bazi 4 noćenja sa doručkom (kontinentalni
švedski sto),
smeštaj u 1/2 i 1/2+1 standardnim sobama,
agencijske usluge,
razgledanja i obilaske prema programu,
usluge lokalnih vodiča

Aranžman ne obuhvata

Obaveznu gradsku komunalnu taksu za Barselonu u iznosu od 4.37 € po osobi po noći za
boravak u hotelima 3* i 5.57 € po osobi po noći za boravak u hotelima 4*
međunarodno zdravstveno osiguranje
fakultativne programe,
individualne troškove.

Napomene

Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna
dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne
bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane
Organizatora  putovanja.  Ukoliko  ponuđene  alternative  putniku  ne  budu  odgovarale
Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom. Putnike je
upoznat  sa  ovom činjenicom i  saglasio  se  sa  istom prilikom potpisivanja  ugovora o
putovanju sa Organizatorom putovanja.
Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza
iz zemlje.
Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Kraljevinu Španiju. Putnici
koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu
njihove države i Kraljevine Španije.
Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum
3,5  meseca  po  povratku  sa  putovanja.  Organizator  putovanja  ne  snosi  bilo  kakvu
odgovornost  zbog  neispravnog  pasoša  ili  vize,  niti  je  odgovoran  ako  pogranične  ili
imigracione vlasti  ne  odobre ulazak,  tranzit  ili  dalji  boravak putnika.  Sve posledice
gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave,
snosi  putnik.  Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog
neispravne putne isprave nije moguće.
Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može
biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguiranje i to bude razlog da ga granične vlasti
ne puste u zemlju ili zadrže na granici.
Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni
boravak putnika u smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska
putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na
graničnim  prelazima,  stanju  na  putevima,  dozvolama  nadležnih  vlasti,  tehničkim  i
vremenskim uslovima ili  višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i



drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve
slučajeve  Organizator  ne  snosi  odgovornost.  Prvi  i  poslednji  dan  iz  Programa  su
predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već
samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne
snosi  odgovornost  zbog večernjeg,  noćnog ili  ranog jutarnjeg leta,  ulaska u sobu u
kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično.
Za  avio  aranžmane  ugovoreno  vreme  početka  putovanja  je  sastanak  putnika  na
aerodrom, koji je najmanje 2 časa i 30 minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme
poletanja od strane avio-kompanije. U slučaju pomeranja navedenog vremena poletanja
aviona  Organizator  ne  snosi  nikakvu  odgovornost,  već  se  primenjuju  nacionalni  i
međunarodni propisi iz oblasti avio-saobraćaja. Po pravilu odlazak – dolazak, poletanje –
sletanje aviona kod letova je u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim časovima i ako je npr.
obezbeđen ugovoreni početni ili završni obrok u vidu tzv. “hladnog obroka” van ili u
smeštajnom objektu, smatra se da je Ugovor u celosti izvršen.
Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja
putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj
lica  prijavljenih  za  turističko  putovanje  manji  od  minimalnog  broja  predviđenog
ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji
ne može biti kraći od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja
koja traju duže od šest dana; sedam dana pre otpočinjenja turističkog putovanja u slučaju
putovanja koa traju između dva i šest dana;48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja
u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana;
Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit.
Popusti za decu su navedeni u tabeli i primenjuju se isključivo u pratnji dve odrasle osobe
u istoj sobi.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije PTP
licenca OTP 222/2021 . Ovlašćeni subagent Globus Travel Shop-


